

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală

GAL MICROREGIUNEA HARTIBACIU 2014-2020

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2</p> <p>„Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<p>“UN TREN PENTRU MOCANIȚA”</p>
<p>Perioada de programare “2014-2020”</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<p>Proiectul își propune un prim pas în repunerea în circulație a Mocăniței Văii Hârtibaciului, respectiv alcătuirea unui tren format dintr-o locomotivă diesel și 2 vagoane de călători, care va circula minim pe tronsonul de 7 km de linie ferată între Cornățel și Hosman. Prin proiect s-a achiziționat o locomotivă diesel hidraulică și au fost reabilitate 2 vagoane de călători.</p>
<p>Beneficiarul proiectului</p> <p><b>Asociația “Prietenii Mocăniței”</b></p>		
<p>Localizarea proiectului</p> <p>Linia ferată cu ecartament îngust Sibiu-Agnita – Km 79 – Km 86+138 m (7 km tronson între Cornățel și Hosman)</p>		
<p>Domeniul de intervenție:</p> <p><b>6B-Incurajarea dezvoltării locale în zonele rurale</b></p>	<p>Obiective</p>	<p>Obiectivul proiectului este promovarea turistică a patrimoniului cultural, și nu numai, de pe teritoriul GAL Microregiunea Hârtibaciu, Readucerea în conștiința populației Văii Hârtibaciului a vremurilor în care Mocănița era funcțională și promovarea Mocăniței ca atracție turistică a zonei.</p>
<p>Art. 20 din Reg. (UE) nr. 1305/2013</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile:</p> <p><b>99.908,99 euro</b></p>	<p>Rezultate</p>	<p>Circulația trenului pe tronsonul Cornățel – Hosman constituie o puternică atracție turistică și atrage mai mulți turiști români și străini în zonă. De pe urma turiștilor vor beneficia atât localnicii, cât și micii meșteșugari, producătorii locali, magazinele și pensiunile de pe traseul Mocăniței.</p>
<p>Valoarea contribuției private:</p> <p><b>11.101,00 euro</b></p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului:</p> <p><b>2020 - 2024</b></p>	<p>Lecții învățate/recomandări</p>	<p>Sprijinirea activității turistice în teritoriul GAL MH va determina dezvoltarea sustenabilă a zonei Văii Hârtibaciului.</p>
<p>Date de contact:</p> <p><b>Blotor Mihai</b></p> <p>tel: <b>0726 304 325</b></p>		